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¿Usted prefiere que él o la candidata a la gobernatura de 
Michoacán en 2027 sea?|

Me es Indiferente

Hombre

Mujer

52%

21%
27%



Si hoy fueran las elecciones para gobernador de Michoacán, ¿por cuál 
partido votaría?

Niguno

65.26%

5%

10.56%

 0.8%

4.5%
 3.3%  2.9%

7.68%



Si el día de hoy fueran las elecciones de Michoacán, y estos las y los 
candidatos a la gobernatura del estado, ¿por quién votaría? 
(Opción 1)

 10%

25%

 7%

 58%



Si el día de hoy fueran las elecciones de Michoacán, y estos las y los 
candidatos a la gobernatura del estado, ¿por quién votaría? 
(Opción 2)

52.77%

14%

29%
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Si el día de hoy fueran las elecciones de Michoacán, y estos las y los 
candidatos a la gobernatura del estado, ¿por quién votaría? 
(Opción 3)

13%

30%
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Si el día de hoy fueran las elecciones de Michoacán, y estos las y los 
candidatos a la gobernatura del estado, ¿por quién votaría? 
(Opción 4)|
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Datos metodológicos:
-Encuesta realizada para saber la preferencia electoral de las y los 
michoacanos frente a las elecciones del 2027.

-La muestra se hizo a través de un estudio cuantitativo mediante una 
selección aleatoria de llamadas en el estado de Michoacán.

-Se realizaron 1025 encuestas efectivas.

-Margen de error: +/- 3.5% con un intervalo de confianza del 95% 

-Se realizaron encuestas vía digital a usuarios de las redes sociales.

-El estudio fue realizado del 7 al 10 de julio del año 2025.




